MATEMATICKA OLYMPIADA 2022/2023

Zadania uloh domaceho kola kategorie Z6

madarska verzia

1 Pacsirta dr ismert madartenyészté volt. Osszesen tobb mint 50, de kevesebb, mint 100 madara volt. Ezek ki-
lencedét a papagajok, negyedét pedig a kanarik tették ki. Hiny madara volt Pacsirta tirnak?
(Libuse Hozova)
2 Vencel a megszokott m6don {rdsban 6sszeszorzott két haromjegy(i szamot. Meggy6z6dott rola, hogy az ered-
mény valoban helyes és a szamitasat valahova elrakta. Egy id6 utan meg akarta mutatni édesanyanak az ered-
ményt. Megtalalta a korabbi szamitasat, de sok szam elmosoddott rajta, igy egyaltalan nem lehetett elolvasni
(az olvashatatlan szdmokat a csillagok helyettesitik):
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Vencel mar nem emlékezett ra, hogy milyen szamokat szorzott 6ssze, mégis meg tudta hatarozni a szorzatukat.
Mennyi volt ez a szorzat?

(Libuse Hozova)

3 Magda papirbdl két egyforma, egyenlé szarti haromszoget vagott ki, mindkettd keriilete 100 cm volt. Ezeket
a haromszogeket el6szor Uigy rakta 6ssze négyszoggé, hogy a szarukkal egymas mellé illesztette 6ket, azutan
pedig ugy rakott 6ssze négyszoget bel6lik, hogy az alapjukat illesztette egymashoz.

(Ha az alap 1 cm, a szar pedig 2 cm lenne, akkor a négyszogek gy néznének ki, mint a kov. abran.)
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Az el6szor kirakott négyszog keriilete 4 cm-rel kevesebb lett, mint a masodik négyszogé. Hatarozzatok meg Mag-
da haromszogeinek oldalhosszait.

(Eva Semeradova)

4 Hét torpe mindegyike ugyanazon a napon sziiletett hét egymds utdn kovetkezd évben. A harom legfiatalabb
torpe koranak dsszege 42 év. Amikor az egyik torpe vizért ment Hofehérkével, a tobbi torpe atlagéletkora annyi
volt, mint a hét torpe atlagéletkora. Hany éves volt az a torpe, amelyik Hofehérkével ment?

(Libuse Hozova)

5 Pat és Mat a szamolast gyakoroltak. Az égtajak szerint orientalt négyzetracsban egy mezével torténd eltolaskor
a kovetkezd matematikai miiveletet végezték el az adott szammal:

o Eszak felé haladva (E) hetet hozzaadtak.

« Kelet felé haladva (K) négyet kivontak.

e Dél felé haladva (D) kett6vel osztottak.

¢ Nyugat felé haladva (N) harommal szoroztak.

(Péld4ul amikor Mat megadta Patnak az 5-6s szamot és az E-K-D utvonalat, helyes szamit4ssal a 4-es szamot

kapta.)

Melyik szdmot adta meg Pat Matnak, ha az E—K —D—N—N—D— K — E ut végén helyes szamitassal 57-et kapott?
(Michaela Petrova)

6 Borisznak kiilonleges digitalis 6raja van. Pontosan megy, de az 6rak és percek helyett két mas szamot mutat.
Az els6 szadm azon szamjegyek 6sszege, amit egy normal digitlis 6ra mutatna, a masodik szam az 6rak és percek



osszege (pl. 7:30-kor Borisz d6raja 10:37-et mutat). Mennyi lehet a tényleges id6, amikor Borisz 6raja 6:15-6t
mutat? Adjatok meg az 6sszes lehetdséget.

(Monika Dillingerova)

Terminy odovzdania rieSent:
e tlohy 1, 2,3:16.1.2023
* llohy 4,5, 6: 3.3.2023




